
６０００円を姉と妹で分けるとき，姉は妹の２倍より３００円多くなるようにしたい。このと

き，姉がもらう金額を求めなさい。

キャラメルを何人かの子どもに配るのに，１人に５個ずつ配ると８個余り，１人に８個ず

つ配ると１０個足りない。このとき，子どもの人数とキャラメルの個数を求めなさい。

兄と弟の所持金の比は５：３で，弟の所持金は１８００円である。このとき，兄の所持金は

何円か。

Ａは４０００円，Ｂは２５００円の所持金がある。２人は同じ本を買ったので，Ａの残金はＢ

の残金の３倍になった。このとき，本の値段を求めなさい。
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右の図のように，ある規則にしたがって数が並んでいる。この

図で，灰色部分のように　　で囲まれた４つの数を考える。右の

図では，最大の数は１８，４つの数の和は６０である。　　で囲ま

れた４つの数の和が１２４であるとき，最大の数を求めなさい。

p.82 ～ 84

x＝ 
3

1800×5

本の値段を x円とすると，
　4000－ x＝3（2500－ x）
4000－ x＝7500－3x

2x＝3500
2x＝1750

子どもの人数を x人とすると，
　5x＋8＝8x－10
－3x＝－18
－3x＝6　→ 子どもは6人なので，キャラメルの個数は，5×6＋8＝38（個）

姉がもらう金額を x円とすると，
x＝2（6000－ x）＋300
x＝12000－2x＋300

　3x＝12300
x＝4100

兄の所持金を x円とすると，
　x：1800＝5：3

x×3＝1800×5

最大の数を xとすると，
　（x－6）＋（x－5）＋（x－1）＋ x＝124

4x－12＝124
4x＝136
4x＝34

4100円

38個

1750円

3000円

34

6人

x＝3000


